

央行突然降息能否救市？

短线刺激会有反弹 中长线将给A股强支撑

央行2012年第2次降息

专家解读

7月5日晚间，中国人民银行发布通知决定，自2012年7月6

沙晁农：2200点是黄金底

知名证券评论家沙晁农表示：突然在周四晚上而不是在周五股市收市后宣布降息，有着浓厚的救市意味！此次降息有着“驱赶”储蓄资金进入股市的意味！2200点是黄金底、白金底、钻石底！

李大霄：A股获强支撑

英大证券研究所所长李大霄表示，此次不对称降息就下半年A股而言，利好累积效应逐渐显现，货币政策的宽松将给A股带来强有力支撑。

邓宏光：累积效应利好经济 有助银行股估值修复

浙商证券研究所所长邓宏光认为央行再次降息表明政府对经济下行感到担忧，目前全球走向宽松的货币环境是大趋势，这有助于实体经济的复苏，对资本市场亦是好事。一次降息并不能对股市起到太大的影响，但随着未来货币政

日起下调金融机构人民币存贷款基准利率。金融机构一年期存款基准利率下调0.25个百分点，一年期贷款基准利率下调0.31个百分点。记者连线了多位业内专

家，大部分专家都认为本次央行突然降息，短线将会一定程度上刺激股市反弹，中长线将预示货币政策开始逐步宽松，会给A股市场有力支撑。

策的逐渐放松，累积效应对股市长期绝对是很大的利好。

李迅雷：降息利好股市

海通证券首席经济学家李迅雷表示，官方采取非对称性降息，主要有两个目的，一是，此前银行盈利占比过高，官方希望用政策引导盈利向实体经济转移；二是，为进一步刺激内需，增强经济活力。此次降息对A股市场有正面影响，短期内或可提振股市。

刘堪：降息难改弱势格局

国元证券研究中心副总经理刘堪表示，降息并不能改变市场弱势格局，目前中国的经济并不是流动性的问题，而是市场有效需求严重不足，对于银行股的未来，刘堪表示，未来银行业会对实体经济让利，同时自利率市场以来，银行息差进一步收窄，这对于其业绩的增长会起到压制作用，因此本次降息会对银行股形成进一步的压力。

杨晓春

投资者调查

央行年内还会降息吗	
会	82.8%
不清楚	10.85%
不会	6.35%
周五大盘如何运行	
高开低走	64.29%
高开高走	28.31%
其它	7.41%
哪些板块受益最大	
地产	71.13%
不好说	19.95%
银行	8.92%
降息之后，您将如何操作	
再看看	39.19%
清仓出货	24.86%
立刻建仓	20.27%
远离股市	15.68%

股民热线：0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

7月5日沪深指数

上证指数：
开盘：2218.22 最高：2218.22 最低：2192.65
收盘：2201.35 涨跌：-25.96 成交：520.88亿元
上涨：90家 下跌：858家 平盘：37家

深成指数：
开盘：9511.00 最高：9511.00 最低：9366.89
收盘：9412.64 涨跌：-156.51 成交：594.93亿元
上涨：213家 下跌：1256家 平盘：56家

上证指数日K线图



深成指数日K线图



本报证券读者交流QQ群：226147830

敢在A股市场低迷时大举投资

卡塔尔拟申请50亿美元额度

特别报道

与境内投资者的谨慎甚至悲观不同的是，QFII(合格境外机构投资者)近期对A股市场频频示好：或加仓至满仓，或申请增加投资额度，一致看好A股长期投资前景。

先是已获3亿美元投资额度的淡马锡透露，正按照10亿美元

上限申请增加QFII投资额度。此后，卡塔尔官员表示，正申请QFII资格，拟申请投资额度50亿美元。分析人士表示，这远超目前10亿美元上限，若成行将是A股历史上最大的一笔QFII投资。再到韩国央行日前表示，该行已于6月将3亿美元QFII额度全额投入A股市场。

在问到为何敢在A股市场低迷时大举投资，卡塔尔能源与工

业大臣萨达这样解释，卡塔尔看好中国经济长期走势和发展潜力，正是基于这样的信心才做出投资中国市场决定。作为长线投资者，卡塔尔认为中国蓝筹股已具备投资价值。他认为，A股市场投资者信心不足情形是短期的，中国经济远景毋庸置疑，而卡塔尔将要做的是长期投资、战略投资，不会靠短期投机博取利润。

申屠青南

前期低点面临考验

国元视点

周四股指跳空低开，沪指直接开在了5日、10日均线的下方，2200点整数关口未作象样的抵抗，就告失守，向前期低点2188点逼近。创业板指数亦低开低走，大幅下挫，60日均线也面临考验。午后保险股发力，使得跌幅有所收窄。

从盘面观察，除环保板块勉强飘红之外，其它板块均呈下跌之势。水泥、钢铁、金融等板块跌幅居前，给股指以重压。房地产板块分化明显，部分小地产股跌幅有所放大，而万科再度回到前期高位区域，保利更是创出近期新高，土地市场呈现回暖迹象，地产放松政策再度抬头，这可能是一线地产走势偏强的主要原因。一面是经济的持续下滑，地产无疑是撬动经济最有效的动力，另一面是广大民众对于当前房价的不能承受，政策的取舍将体现管理层的大智慧。

日前，银监会主席尚福林透露，中国银行业新资本监管标准

已正式发布，而与之配套的新流动性风险监管标准也将择期出台。流动性风险监管指标中对于75%存贷比这一硬性规定将可能取消，而作为银监会对商业银行日常考核的一项内容。如成事实，将增强商业银行操作的灵活性，促进信贷结构调整，完善供需衔接。

经历连续三个交易日窄幅震荡之后，市场最终选择向下，2200点整数关口的支撑形同虚设，前期低点区域盘中被反复考验。短期市场将面临多次大考，即将公布的6月份相关经济数据、上市公司半年报业绩冲击，而下半年IPO或大增3倍更是给市场形成重压，都将反复锤炼前期低点区域。

国元证券

中国股市要建成怎样的世界第一

投资论坛

证监会主席郭树清日前在出席2012陆家嘴论坛时表示，中国的资本市场没有理由不成为世界第一。郭树清一言既出，在投资者中掀起巨大波澜。

就融资与圈钱而言，中国资本市场确实没有理由不成为世界第一。实际上最近几年，中国股市的融资额都是位居世界各国股市首位，是名符其实的世界第一。而与此相对应或相关联的

是，新股“三高”发行世界第一，包装上市世界第一，违规成本低世界第一，股民亏损比例高世界第一，十年零涨幅世界第一，最近几年A股熊冠全球世界第一，投资者利益得不到保护世界第一。这些世界第一大多都是不太光彩的，广大投资者并不希望中国股市就躺在这样一些“世界第一”的怀抱里。

中国股市要建成怎样的世界第一？笔者更希望是能够充分发挥股市的投资功能，即让股市给予投资者的回报能够成为世界第

一。而与此相对应的是，股市能够切实保护广大投资者尤其是中小投资者的利益，使这种对投资者的保护成为世界第一。而要实现这个目标，它就要求中国股市的规范发展要达到世界第一，监管者的监管水平达到世界第一，中国股市的严刑峻法也要达到世界第一。

当然，这样的目标是不可能轻轻松松实现的，需要监管部门付出脚踏实地的努力。但中国股市也只有实现这样的世界第一目标，才是真正值得骄傲的世界第一。

皮海洲

国元证券
GUOYUAN SECURITIES
股民培训基地
“股指期货实战技巧培训”
地址：合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部
全能服务专线：2627033
www.gyzq.com.cn